FYZIKH - OEPMOTHTA

1. AvrioToixioe Ta wapakaTw.

Ppocpdc = m To vypd peTaTpENETUL GE UEPLO 0l TNV EAEVBEPT ETPAVELR TOV VYPOD.
efatpon = m Tovypd petatpénetal o€ agpio amx’ OAn ™ pala Tov vypov.

™mén u m Metatpon] EvOS COUATOS GO VYPT) GE GTEPEN KOTAGTUG.

m&N = m Metatpon] £vog cOUATOS UTd GTEPER GE LYPY] KUTACTAGT.
GUUAVKVOGT] B m Metatpom) evOg 6OUATOG 0O aEPIR GE DYPT KATAGTOON).

2. ZraupdhAeollll MoUmilll
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AuTH au€dveTal oTa owpara étav maipvouv BepudTnTa.

Mia popyh Tng cival n BeppdTnTa.

To kavel n BeppdTnTa amd 1o Bepud MPog To Yuxpd owpa.

KivoUvTal mepioodtepo, 6Tav To owpa maipvel BeppdTnTa.

‘Ouoia pwVREVTA TTOU UTTAPXOUV OTNV I00pPOTIIA.

To avriBeTo TN TAENC.

Eivai tnyA evépyeiac yvia tn yn.

‘Orav pia koUTa kauté Todi ptel oc £va doxeio pe maydkia, 1o ..... Ba Kpuwoel.
To Ppiokoupe OTIC AAUKEG.

VENSO AW

3.AidAe€e Tn owoTh andvrnon.

TTéTe oTeyvivouv o ypRyopa Ta TAupéva pouxa;
1. Ze pa
A. nhibAouoTn pépa
B. ouvvepiaopévn pépa

2. Orav Ta pouxa civai
A. dimAwpéva
B. amAwpéva dgo To duvard meplogdTePO 3. Orav A. puadei aépag
B. 3ev guaoder aépag




